



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 104.**

**MELLÉKLET: -**

***TÁRGY: Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzációs díjának megtérítésére***

**ELŐTERJESZTÉS**

***a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság***

***2020. március 9-i rendes ÜLÉSÉRE***

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Rozinka Attila igazgatóságvezető***

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Tisztelt Bizottság!**

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.), értelmében a települési önkormányzat kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után a befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart fenn. Az önkormányzat helyi rendeletben állapítja meg többek között a közszolgáltató megnevezését, a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját és időtartamát, a közszolgáltató és az ingatlanulajdonos ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit, valamint a közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemeit, továbbá a közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezéseket.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013. (V.2.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: önkormányzati rendelet) a közszolgáltatás ellátására Szekszárd város közigazgatási területén a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-t jelölte ki (a tényleges szolgáltató azonban az E.R.Ö.V. Zrt.). Az E.R.Ö.V Zrt. vezérigazgatója már korábban jelezte, hogy a speciális gépjármű és szakember hiány miatt nem kívánja tovább folytatni ezt a tevékenységet, ezért arra az időszakra, amíg nem kerül kiválasztásra az önkormányzat részéről az új közszolgáltató, alvállalkozó bevonásával látja el ezt a feladatot. Ennek érdekében az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. alvállalkozói szerződést kötött a Laczkó-motor Bt-vel, Szekszárd város közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási és közületi szennyvíz begyűjtésére és annak ártalmatlanítására vonatkozó tevékenységre.

Az önkormányzati rendelet tartalmazza az 1 m<sup>3</sup> szippantott szennyvíz elszállításának és ártalmatlanításának díját, ami 1 492.-Ft/m<sup>3</sup> + ÁFA (bruttó 1 895 Ft/m<sup>3</sup>). A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. tv. alapján a szolgáltatási egységre jutó összeg (beleértve az alapdíjat) a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át. Az önkormányzati rendeletben meghatározott díj volt érvényben 2013. január 31-én is, így ennek a díjnak a 90 %-át (1.343.- Ft/m<sup>3</sup> + ÁFA) számlázhatja ki a közszolgáltató a lakossági megrendelő felé. Ezen az áron azonban csak veszteségesen lehet ellátni ezt a tevékenységet, ezért az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. és Laczkó-motor Bt. között fennálló alvállalkozói szerződés szerint az alvállalkozót a háztartási szennyvízszippantás és szállítás tevékenységének elvégzéséért megillető alvállalkozói díj mértéke bruttó 2.400 Ft/m<sup>3</sup>, azaz kettőezer-négyszáz forint/m<sup>3</sup>, amely az alábbiakból tevődik össze:

- alvállalkozó a lakos felé számlát bocsát ki 1.343 Forint + Áfa/ m<sup>3</sup>, bruttó 1.705 Forint/ m<sup>3</sup>, azaz bruttó egyezer-hétszázöt Forint/ m<sup>3</sup>-ról.



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

---

- alvállalkozó az E.R.Ö.V. Zrt. felé számlát állít ki 547 Forint + Áfa / m<sup>3</sup>, bruttó 695 Forint/m<sup>3</sup>, azaz hatszázkilencvenöt Forint/m<sup>3</sup>-ről.

A rezsicsökkentés következtében tehát a díjtétel 2013. óta változatlan, azonban a szolgáltató a tevékenységét ezen az áron nem tudja ellátni.

A Vgt. 44/D. § (8) bekezdésében foglaltak alapján, ha a települési önkormányzat képviselő-testülete az ingatlanulajdonost terhelő közszolgáltatási díjfizetési kötelezettséget az (1)-(6) bekezdésben meghatározott rendelkezések alapján számított díjnál díjkedvezmény alkalmazásával alacsonyabb mértékben, vagy mentesség alkalmazásával a szolgáltatás ingyenességének esetét állapítja meg, akkor a különbséget díjkompenzáció formájában megtéríti.

Az E.R.Ö.V. Zrt. januárban benyújtotta az Önkormányzat felé a kompenzációs igényét a 2019. július 1. - 2020. január 31. közti időszakban a lakosságtól elszállított szennyvíz vonatkozásában. Ebben az időszakban (7 hónap) a begyűjtött szennyvíz mennyisége 1171 m<sup>3</sup> volt, melyre jutó kompenzációs díj összege bruttó 814.175.- Ft.

A Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság a 2020. február 25-i ülésén szintén tárgyalta az előterjesztést és támogatta, hogy a kompenzációs díjat az önkormányzat térítse meg az E.R.Ö.V Zrt. részére.

Az új közszolgáltató kiválasztására a Vgt. alapján közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia az Önkormányzatnak, melynek előkészületei folyamatban vannak. Javaslom, hogy arra az időszakra, amíg az eljárás eredményeként az önkormányzat nem költ szerződést az új közszolgáltatóval, döntsön a bizottság a kompenzáció megtérítéséről.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

**Szekszárd, 2020. március 4.**

**Rozinka Attila**  
**igazgatóságvezető**



***Határozati javaslat***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2020. (III.9.) határozata szennyvízdíj kompenzáció megfizetéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.14. pontjában meghatározott hatáskörében eljárva

1. hozzájárul, hogy az Önkormányzat nettó 814.175.- Ft kompenzációs díjat fizessen meg az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. részére a 2019. július-2020. január 1. közti időszakban a lakosságtól származó, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése és ártalmatlanítása kapcsán keletkező - rezsicsökkentés miatti - veszteségének megtérítésére a költségvetési rendelet környezetvédelmi alapjának terhére.

***Határidő: 2020. március 9.***

***Felelős: Bomba Gábor elnök***

2. hozzájárul, hogy az új közszolgáltató kiválasztásáig az önkormányzat – nettó 695.- Ft/m<sup>3</sup> kompenzációs díj figyelembevételével – megtérítse az E.R.Ö.V. Zrt-nek az e tevékenységből eredő veszteségét.

***Határidő: az új közszolgáltató kiválasztásának időpontjáig***

***Felelős: Bomba Gábor elnök***